

# 饭店交易见面会周日有约

## 服装、饰品等行业商铺交易会筹办中,88创富热线请您参加

□晚报记者 李珂

本报讯 一年之计在于春,许多人谋划着新一年度的发展。餐饮行业作为传统热门行业,仍备受投资人青睐。为帮助投资人轻松找到理想的店面,也为帮助店主多找一条转手店面的渠道,88创富热线将于本周日(3月11日)组织供需双方进行面对面的饭店暨早点经营权交易会。

您还在满大街找饭店

吗,或正在为转让饭店发愁吗?本周日的饭店交易见面会采取现场活动与报纸同期发布相结合的方式,有针对性地帮您寻找或推介店面。同时,您的转让、需求信息将在“88创富热线信息超市”发布,进一步提高交易成功率。

饭店交易见面会将会分区域进行,首次选择郑州西南区域。如果您将转手的饭店位于西郊、南郊,或者您希望接手西郊、南郊的饭

店,即日起请拨打创富记者直通热线报名,转手方需要准备拟转让饭店的位置、房租、大小、设备数量、转让费等详细资料,并请备足个人名片。

作为接手方,您除了可在现场选店外,还可以找创富记者登记您的需求信息,在“88创富热线信息超市”发布后,让合适的饭店老板主动找您!另外,见面会也欢迎将饭店早点经营外包的饭店老板和希望承

包早点时段的投资人参与。

本次饭店交易见面会的地点位于南郊的百家宴酒店,具体地址为:淮南街与政通路交叉路南200米路东,时间为3月11日下午3时到5时。报名请拨打创富记者直通电话 0371-61902373。

同时,服装、饰品铺面的现场交易见面会正在筹办中,您也可提前报名参加,报名拨打88创富热线 0371-67655388。



拨打88创富热线“信息超市”中找商机

如果您想招加盟商、代理商、经销商,找投资,找合作伙伴,寻租商铺,供、需产品等,请拨打88创富热线 0371-67655388,本报将收录入库,周四的《郑周刊·创富》将推出资讯丰富的“信息超市”,届时欢迎来逛逛。

■项目推介

### 特色炒货招加盟商

姜汁、海苔味花生,玫瑰味瓜子,口味多了

□晚报记者 吴军 实习生 安华

本报讯 “你吃过姜汁味的花生吗?你吃过海苔味的花生吗?你想尝尝玫瑰味的瓜子吗?”3月4日,一家花生瓜子直营店的老板陈先生,给记者打来了电话,想给他自创口味的花生瓜子店寻找加盟商,希望88创富热线牵牵线。

两个月前,陈先生带着他自创口味的花生瓜子从河

北来到郑州开店,生意一直不错。据介绍,姜味、蒜味、枣泥味等10多个口味的花生瓜子,是他和几个兄弟共同开发的,目前已在西安、石家庄、太原等城市开了近百家加盟店。加盟他的花生瓜子连锁店,统一管理、统一装修、统一门面、统一包装。投资一间20平方米左右的店铺,需要2.6万元。

如果您感兴趣,请与88创富热线联系,本报将为双方牵线搭桥。

■创富追踪

### 88创富热线帮他作调查 “一元按摩店”开业了



在北环庙李村,老郭的店开业了。晚报记者 张翼飞 图

□晚报记者 吴军 实习记者 郭涛

本报讯 “我的店开业后最多一天进项400多元,这样一算,估计不到一个月就能收回投资了!谢谢88创富热线帮我作市场调

查!”3月4日下午,郭先生喜滋滋地给本报打来电话。郭先生说,春节前创富记者帮他调查市场后,本来还犹豫不决的他充满了信心。随后,他给公司总部打电话决定加盟。春节前,沈阳总部派人赶到郑州培训员工,帮其开业。

### 开学了 文具竞相降价

“迪士尼书包,原价189元,现在69元。”3月3日,嵩山南路一大型超市文具柜台打出促销价单。记者这两天分别走访了汝河路、嵩山路和桐柏路等几家大型超市,发现各超市均抢在学生开学之际,争相打起了“价格战”。记者粗略统计了一下,从作业本到文具盒、书包等,价格降了20%至60%。图书和英语、儿歌学习碟也都打出了优惠价。

晚报记者 吴军 /文 马健/图



### 国际金价拉着金饰坐“滑梯”

#### 省黄金协会:投资黄金,580~620美元盎司的价位可以买入

□晚报记者 李珂 实习记者 郭涛

本报讯 3月6日,张女士上班就发现国际黄金价格又有了较大的跌幅,价格直逼632美元盎司,与两周前的695美元盎司相差达63美元之多。而记者在郑州市市场上了解到,与两周前相比,黄金饰品的价

格也有了较大的波动,降幅在7~14元克。

3月6日,记者在陇海路与伏牛路交叉口一家珠宝店看到,黄金饰品现价193元克,而收购价只有140元克,而两周前的卖价和收购价则分别是200元克、150元克。在中原路的两家珠宝店,记者也得到了同样的信息,在他们的每

日黄金报价牌上,价格由几个星期前的210元克下降到现在的196元克,降幅为14元克。

“2月21日的黄金价格曾升至695美元盎司,达到2007年的最高点,此后便开始往下走。”某经营黄金业务的公司分析员王女士介绍说,黄金价格受到经济、政策、汇率等多方面

的影响,在她看来,2007年黄金价格整体上应该是上升的。此说法得到了河南省黄金协会秘书长任敏录的赞同:“2007年金价整体上应该是一个上涨的趋势。目前的金价处于回位整理阶段,波动基本正常,对于黄金投资者来说,580~620美元盎司的价位可以考虑买入。”

热烈祝贺郑州通有广告有限公司成立4周年,特惠活动进行中!

**通有**

中原路 大世界专业采暖

中原东路103号附31号(10年学雷峰总店) 陇海中路124号(23年学雷峰总店)

德国博世原装进口壁挂炉 万家乐壁挂炉

★省级代理:诚招代理商,诚征零利润地暖、散热器样板房 新产品上市

★承接地暖工程及散热器工程,有专业设计、安装、调试、维护、保养售后服务

★按国家施工标准,有安装(资质证书),有专业正规壁挂炉安装、维修部门

★经销、维修进口、国产各种品牌壁挂炉,配件齐全,大世界售后服务不困难

郑州燃气具大世界:13937102063 68735838 67426229 谷殿明

投人少 效果大

正征特中

63399000

67655128

**河南泛亚达投资担保有限公司**

HENANFIND INVESTMENT ENSURANCE CO.LTD.

这是发生在泛亚达公司的一个真实故事,不来看你怎么会相信?

### 一位借款客户的理财故事

赵先生是本市一家企业的总经理。2005年11月,因生意上资金紧张,他用房产抵押向泛亚达申请贷款担保100万元,期限1年。经过严格的资信调查,公司同意为他提供担保。去年5月,由于店里生意好,他不但提前还清了本息,还赚了一笔钱。当资金闲置时,赵经理想,我缺钱时能借别人的钱给人家利息,我有了钱为什么不能借给别人得利息呢?况且泛亚达公司操作程序严格,公开透明,其理财产品有抵押、有担保、有公证,收益真实可靠。于是他坚定地拿出100万元分两笔作了10个月投资。后来,泛亚达的工作人员好奇地向他为啥这么大胆,一下拿出100万元进行理财。赵经理高兴地说:“俺通过借款才知道泛亚达操作就是专业规范,理财收益高,安全又省事,现在每月我都准时收到9000元利息。以后生意上缺了钱我还会找泛亚达担保借款,挣了钱还会再来搞投资!”

理财热线:65853222 65335632 网址:www.hnfind.com

地址:经三路北段金成国际广场南侧光大银行楼三楼

### 我省第五期财务总监认证正在热招

由国家劳动和社会保障部中国就业技术指导中心、国资委下属的中国企业联合会联合推出的财务总监培训认证工作第五期培训正在热招中。将于3月10日开始培训,4月21日全国统考。

财务总监认证培训对象主要是企事业单位的财务高级管理人员。课程包括财务决策与控制、国际融资与投资、企业并购、重组与公司价值评估、公司战略、税收制度与企业税务筹划、财务报表分析、全面预算管理与内部控制、公司业绩评价与激励约束制度。

此次财务总监认证培训为企业财务高管人员提供与国际接轨的培训教育,培训课程弥补了目前财务培训和教育与现实脱节的不足。采用全国统一标准、统一命题、统一考务管理和统一证书颁发进行认证质量控制,全国统考时间一般在每个季度末的最后一周末考试。对成绩合格者将获得由中国企业联合会颁发“财务总监资格证书”、劳动和社会保障部中国就业培训技术指导中心颁发“财务总监培训合格证书”、权威考试机构颁发“财务总监水平测评证书”、经剑桥学

习并合格者可再获得劳动和社会保障部职业技能鉴定中心颁发“财务管理高级证书”、英国剑桥大学“财务管理高级职业资格证书”。

有关专家指出,我国加入WTO后,随着经济全球化和企业国际化,企业财务高层管理人员也面临着更加严峻的挑战,通过职业教育,及时更新财务知识,提高财务管理能力、创新能力,获得权威资格认证,已成为各企业财务高管人员提高自身竞争力的主要途径。

咨询电话:0371-68265611 68265614 68265615